

A Baranya Megyei SZC Ziperowsky Károly Műszaki Technikum Járványügyi eljárásrendje (<http://www.ziperowsky.hu/letoltes/alapdokumentumok/covid.pdf>) 2021. november 03-tól az alábbiakkal egészül ki:

Ettől a naptól kezdve az iskola közösségi tereiben – folyosókon, büfében, irodákban – mindenki számára kötelező a maszkhasználat.

A tantermi, ill. műhelyfoglalkozásokon a maszkhasználatról az oktató dönt.

Továbbra is a védekezés fontos eleme az iskola bejáratánál, a folyosókon és a termekben elhelyezett kézfertőtlenítő használata, a távolságtartás, a gyakori szellőztetés és közvetlen környezetünk tisztántartása.

Karanténba küldés rendje:

Sajnos, egyre gyakrabban fordul elő, hogy az iskola tanulói és oktatói közül valaki elkapja a Covid-19 fertőzést. Ez azt a sajnálatos tényt vonja maga után, hogy a velük kapcsolatba került, védőoltással nem rendelkező tanulók járványügyi megfigyelés alá – karanténba – kerülnek.

A karantént a Baranya Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Osztálya rendeli el. Ennek lépései a következők:

- a háziorvos elkészíti, ill. továbbítja a fertőzött személyről készített jelentést a Népegészségügyi Osztály felé
- a Népegészségügyi Osztály – többnyire az iskolán keresztül – felméri, kik azok az oltatlan tanulók, aki a fertőzött személlyel a tünetek jelentkezése előtt két nappal kontaktusba kerültek
- a járási tisztifőorvos határozatot hoz az érintett oltatlan tanulók karanténba helyezéséről
- a határozatot, az indoklást és mellékletként az érintett tanulók egy, közös listáját a Népegészségügyi Osztály továbbítja az iskolának
- a karanténba helyezésről szóló dokumentumot az iskola a hivatalos elektronikus rendszerén (eKréta) keresztül, változtatás nélkül továbbítja az érintett tanulónak, ill. gondviselőiknek.

A karanténba helyezett tanulók hiányzása igazolt hiányzás; beleszámít abba a keretbe, amelyet a tanuló egy adott tanévben hiányozhat. (Közismereti tárgyakból 250 óra/év, gyakorlati foglalkozások esetén a foglalkozások 20%-a.)

Az iskolában jelenléti oktatás folyik, a hatályos intézkedésekkel összhangban online oktatást nem áll módunkban biztosítani. A hiányzó tanulók az eKrétaból tájékozódhatnak az elvégzendő tananyagról, de hasznos a hagyományos, jól bevált csatornák – Facebook, ill. Messenger-csoport – igénybevétele, ill. a szaktanárok által az osztályban / csoportban használt elektronikus felületeken való tájékozódás.

A karanténból visszatérő tanulók az oktatóikkal beszélhetik meg, hogy mennyi időre van szükségük a tananyag, ill. az elmaradt számonkérések pótlására.

Pécs, 2021. 11. 03.

Amrein György
igazgató

